

和“跑男”小伙伴们一起做公益  
每次见面“互怼”也是爱

# 邓超：录节目就像家庭聚会



文/摄 生活报记者 孟飞雪  
从2014年第一次录制,到现在  
已经过去4年,这期间“跑男7只”已经从  
好朋友升级为亲密的家人,他们之间无话不  
谈,每次生活报记者受邀参加录制,都感觉到他  
们又亲密了一分。27日,生活报记者再次受邀,  
和浙江卫视《奔跑吧》兄弟团一起奔赴天津参加“向  
阳奔跑,用爱陪伴”公益活动。当天,兄弟团来到天  
津市静海区团泊镇华源小学,变身为体育老师和阅读  
分享者,为孩子们上了一节体育课和一堂读书会。随后,他们又和记者畅聊这四年的拍摄  
感受,虽然以吐槽互怼居多,但就像身为  
队长的邓超说的那样,“每次录节目  
都像家庭聚会,我们早已是  
‘伐木累’了。”

A 与清爽的哈尔滨相比,天津最高温度已经  
超过30度,在这样的酷暑下,跑男七只去学校  
的路上却充满了欢乐。当  
华源小学的孩子们看到自己  
的偶像们后,欢呼声一浪高过一浪。面对热情的孩子们,七只  
一人一组动作,带领大家做起了  
“第R套广播体操”。伸展运动、体侧运动……“体育老师”们一板一眼,孩子  
们学得又快又好。不仅做体操,跑  
男团还带孩子们玩起了足球九宫格趣味点球大赛,期间李晨担心孩子们踢  
不高,还蹲下来用手托球,好让他们更  
好地发挥,十分贴心。

陈赫推荐《小王子》,邓超分享《天蓝色的彼岸》  
B 曝一家人『不见外』见面前就“互怼”

别看和孩子们相处的时候,跑男团都表现得亦师亦友,一旦孩子们离开,他们七个立刻开启“互怼”模式。队长邓超率先吐槽陈赫,“你的修图师不容易了,给别人都是简单修图,到你这修图师得把人切一半!”这边两人还在斗嘴,那边baby也忍不住爆李晨“黑料”,有次在飞机上,迷迷糊糊睡着的baby被一阵拍打声吵醒,醒来一看居然是李晨正一边敷面膜,一边双手拍打脸部促进吸收,那专业的架势绝对不負“美容牛”的新称号。眼见自己被吐槽,李晨也立刻反击,先是问baby在家给孩子读什么书,当得到baby“不读书我一般都是唱歌”的答案时,大家表情瞬间切换成“惨不忍睹”,邓超还一边拍脑袋一遍模仿baby唱歌跑调的场景,引全场爆笑。

虽然大家一见面就互怼,但也说明了他们之间的感情,六季的录制,彼此已经成了家人般的存在。相信大家还记得前几期的学霸龙舟赛吧,baby因为体重太轻没能参加当场哭了。如今再次说起这个话题,baby依然难过,因为以前不论是横渡长江还是挑战高峰,大家一直是同甘共苦彼此陪伴的,这次没参加上心里很失落。看到baby难过,其他成员立刻上来安慰,邓超也认真地说,“就像我之前微博说的一样,baby是跑男里最拼的一个,她一个女孩和我们在一起,真的一直在坚持。”



## 娱乐圈最近争议不断

张韶涵遭父亲控诉不赡养老人  
亲舅舅:回来磕头认错,不然毁了你

生活报讯(网娱)近日,张韶涵再曝家庭纠纷,遭其父亲控诉不孝顺,称她多年来未赡养老人。张韶涵父亲称她曾承诺每个月要给父母6万元的赡养费,并表示会给予父母每人买一套房子,但是至今没有兑现。而张韶涵的舅舅也在采访中表示,最好她回来亲自磕头认错,不然就毁了她的演艺事业。他爆料张韶涵父亲晚年生活凄凉,不仅欠下一堆外债,更是没有任何收入,有时候一块土豆要吃3天。



据悉,张韶涵和父母的关系一直都很紧张,2004年因为钱与母亲反目成仇。张韶涵曾在节目上谈到此事含泪倾诉,说自己多年来的积蓄都被父母挥霍完,赚的钱全部被他们拿走。

对于此爆料,网友并不买账,纷纷心疼张韶涵,留言称:“韶涵事业刚好一点,你们就出来作,求放过!”

回应被控性骚扰

摩根·弗里曼:只是些不恰当的玩笑

生活报讯(网娱)日前,在被8名女性控诉性骚扰后,好莱坞影帝摩根·弗里曼在一份新的声明中为自己的行为辩护,这一声明警告“将性侵犯的可怕事件与错误的赞美或幽默等同起来是不对的”。



自从CNN上周四发表了针对摩根·弗里曼的性骚扰报道以来,这已是他发布的第二份声明。在声明中,摩根·弗里曼称,“我80年的生可能在眨眼之间被摧毁。所有性骚扰和性侵犯受害者的声都应该被倾听,我们需要听取她们的意见,但将性侵犯的可怕事件与错误的赞美或幽默等同起来是不对的。我也想明确一点:我没有创造不安全的工作环境,我没有虐待女性,我没有提供工作或晋升以换取性行为,任何认为我这么做的想法都是错误的。”

没去参加好姐妹阿娇婚礼遭质疑

杨丞琳回应:这很重要吗?

生活报讯(新娱)日前,阿娇在洛杉矶举行婚宴,好姊妹阿Sa、容祖儿、郑希怡以姐妹团身份陪嫁,好友杨丞琳也在IG写下祝福“好感人,恭喜”。不过却涌入粉丝狂问杨丞琳为什么没去,对此,杨丞琳也亲自给了答案,“我被邀请参加的不是美国这场婚宴,新闻在没有求证我的情况下就写我会去,请你们不要一直问好吗,而且很重要吗,不能只是祝福她吗?”



不少网友以为杨丞琳动了肝火,也有不少粉丝涌人IG替她打气,杨丞琳再次上线回应,“我知道,我也没有生气,脾气真的没那么差。只是请大家不要直接相信那些八卦新闻,然后觉得我怎么没去。”

随后,有记者求证杨丞琳经纪人,经纪人表示,“杨丞琳有受邀其他场婚礼,这场则是伴娘、伴郎出席,谢谢大家关心。”



# 生活报

记录时代风云 推动社会进步

2018/5/28 星期一



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内刊号:CN23-0017 国内代号:13-37 总第10424期 今日16版

本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版



头版报眼 招商

订版热线:84691043 84652819

## 未建成未投运垃圾处理项目 16个县市区被约谈

A03

### 冰城惠民行动

区区都有大动作

#### >>>文化

“道里文化云”上线

10万张普惠全民  
阅读卡免费送

#### >>>棚改

南岗 道外 香坊  
启动棚改项目

#### >>>城管

香坊区道路修整

维修三合路安埠街等  
人行道7.5万平方米

竹盐、海盐、岩盐  
低钠盐、无碘盐……

# 盐花缭乱 咋吃才健康?

适合中老年人和高血压患者长期食用

可防地方性甲状腺肿  
但甲亢人群不宜食用



建议老年人和心血管病人食用



发育迟缓、智力低下的儿童  
及食欲不振的老人食用



生活中还要警惕那些看不见的盐,如味精、  
蚝油、酱油、甜面酱、浓汤宝等。

每天的食盐用量尽量不要超过2.3克。

A06

暖空气大反击  
冰城周四最高温破30℃

A07

拖行乘客百米远  
一出租车司机被拘

A05

### 哈尔滨天气预报

28日	白天 多云 夜晚 多云有雷阵雨	23℃ 13℃
29日	白天 多云 夜晚 多云	22℃ 13℃

30日	白天 多云 夜晚 多云	26℃ 17℃
-----	----------------	---------



冰城交警严查禁停路段“黄闪”现象  
打双闪? 人不离车?  
违停照样受罚!

A03

### 报料热线

4种  
报料方式

- ① 本版报料
- ② 本报官博
- ③ 生活报APP
- ④ 生活报网

